

# 情人节刚好是个好天气

## 冷暖空气交汇,节前节后都要下雨

**快报讯** (记者 刘峻) 目前大气候异常,天气也变化多端,根据江苏省气象台的预测,本周,南京分别在13日和15日会出现两次降雨,但情人节天气可能会晴好,适合出游。

“目前平均气温仍较常年偏高5℃”,省气象台专家介绍,异常发热的天气虽然已经稍稍降了点温,但是日平均气温仍较常年偏高不少,昨天最高气温升到了13℃,暖空气比较活跃,不仅如此,北方冷空气

的势力渐渐强盛起来。尽管目前已是“六九”末,但冷空气南下的频率比“三九”时还要频繁,在冷暖空气的交汇下,本周南京将会有两场降雨。

据省气象台预报,本周第一场雨将出现在13日,雨区将覆盖南京大部分地区,雨势也将是本月以来最大的一场。但雨期会比较短暂,当天夜里雨就会停。本周第二场雨将于15日夜里出现。2月14日情人节处于两次降雨之间,当天南京将

是晴好天气。由于冷空气刚刚离去,情人节天气虽好,气温却不会高,预计最高气温在7-8℃上下。

据省气象台预报,南京今后三天的具体预报如下,2月12日白天晴转多云到阴,夜里阴有小雨,偏南风4-5级,最低温度2-3℃,最高温度15-16℃。2月13日全市阴有中雨,最低温度6-7℃,最高温度11℃左右。2月14日全市多云,最低温度5-6℃,最高温度7-8℃。

### ■空气报告

#### 气温回升空气好

**快报讯** (记者 安莹) 随着气温的回升,空气质量也跟着好了起来。昨天的空气指数为67,主要污染物也由可吸入颗粒物转变为二氧化硫。

监测人员分析,呼吸质量的好转,主要是因为忽冷忽暖的天气,有利于大气的扩散,赶跑了灰尘。根据预报,今天全市平均指数在51-71之间,呼吸质量良好。

### ■春节前夕·消费忙

## 年前疯狂购物,掀消费高潮



商家店堂红红火火,一派喜庆气氛 快报记者 赵杰 摄

**快报讯** (记者 夏天) 这个双休日,持续两天市场异常火爆,家家销售都是同比大幅上升。新百商店相关人士表示,从现在到除夕,每天的销售都将超过1000万元,而苏果相关人士也表示,他们每天的销售都将在1亿元以上。

上周六,也就是2月10日是小年,人们开始置办年货,

副食品、服装、手机、小家电等商品全面热销,市场掀起年前第一波消费热潮。紧接着第二天又是周日,市场再度升温。另外,今年几家商场按照商务部的要求,规范销售,不搞送券活动,明折明扣,效果很好。中央商场称,明折明扣让消费者感觉价格实在,这是销售火爆的另一大原因。

### ■春节前夕·看春运

## 春运民工流正式启动 长途东站,增开超豪华大巴

**快报讯** (通讯员 孙鹏翔 赵根华 记者 毛丽萍) 昨天,汽车站、火车站均迎来了大客流,其中民工占一半以上。据初步统计,公铁客流量达13万人次左右。而公路客运,更是作出了“票不涨价,服务不打折”的承诺,昨天,长途东站增开11辆超豪华大巴,而从2月21日起,中央门长途汽车站在徐州、南通方向也将增开部分30座沃尔沃商务车。

据了解,长途东站投放的超豪华大巴是目前省内乃至全国中短途客运班车中最豪华最舒适的客车,而票价仍与原票价一致。超豪华大巴车长12米,真皮座椅,每排3个座位,共33个座位,更人性化的是首次出现了航空式呼叫服务灯,如果有什么特殊需要,可以按铃表示。

投放放在南京到上海浦东机场班线上。

昨天,记者在东站看到,首次有幸买到超豪华班车的乘客都惊喜不已,一个劲说舒服。记者发现,这种车每趟的实载率都达到了95%以上,而实际折算下来,实载率达55%就可以保本。据介绍,超豪华班车在扬州线上每隔20分钟一班,从早上6:30到18:30,运营时间也有所缩短,为1小时10分钟。

### 【最新票情】

从2月21日起,南京中央门长途汽车站在徐州、南通方向也将增开部分30座沃尔沃商务车。具体发车时间为:徐州8:00、9:30、14:00、15:00,票价为118元,运行时间4小时;南通8:00、9:30、14:00、15:00,票价为103元,运行时间3个半小时;

另悉,沪宁线商务车上海方向班次为最早6:20,最迟19:30,票价97元,平均每半小时一班;无锡方向班次为9:40、11:30、17:40,票价57元;苏州方向班次为6:20、12:00、20:00,票价70元;常州方向班次只有一班,班次为11:40,票价45元。

### ■春节前夕·提个醒

## 盆栽花,容易掉入“施肥陷阱”

临近春节,不少市民都喜欢买盆鲜花回家过年,可不少盆栽都是买回一周左右就枯萎烂掉,着实有点煞风景。昨日,记者在采访中了解到,大部分盆花“短命”并不是市民“不会养花”,而是卖花人为了加快销售周期,人为添加了“施肥陷阱”。

“每年春节都买花,但是能够养活的,而且市场上看着红彤彤的鲜花,拿回家不出半个月就不红了,也不知道为什么?”2月6日上午,家住秦淮区金塘花苑的市民李女士不解地对记者说。不仅李女士有这样的困惑,长乐路的王先生、宏图上花园的曹大爷、云锦美的李大妈等也有同样的困惑。曹大爷告诉记者,他是有名的养花能手,无论什么样的花经过他的调养,很快就能开花,没想到他的这门手艺用到春节的盆花上就不灵了。去年春节前夕,他在花市买了一品红、小橘子树和万

年青等几种花木,拿回家后精心伺候,没想到春节还没到,一品红已经变成一品绿了,小橘子树也开始枯萎了,从花盆里拔出来一看才发现,树的根部竟然还包裹着一层塑料布,树根已经发黑。

“其实并不一定是市民没养好,而是部分卖花人事先做了‘手脚’。”园林专家张志红告诉记者,其实市场上许多中小型盆栽的寿命都只有半年,而且越贵的越容易死。表面上看,是因为越贵的花越难养,实际上是部分卖花人为了加快销售周期,提前往盆栽中过量施入复合肥,一般市民不太注意,买回家不久,植物就会因为吸收过量的营养而枯萎死亡。

采访中,一位花商告诉记者,给花上喷洒水营养剂,花就开得特别艳丽,这样的花好卖,但是不能保持长久,就像给人注射兴奋剂一样,花也有兴奋期。因为用药过量的鲜花不会保持长久。 快报记者 陈岚

## 车辆碰撞事故 年前增加三成

### ■一周交通安全报告

“因为春节的到来,本周将是南京市市区交通最为拥堵的时段!”昨天,记者从交管部门获悉,随着年前市民疯狂采购年货的高潮到来,本周南京的出行状况也将更为复杂。

### 【典型事故】 争抢道路 车辆频碰撞

2月8日下午3点钟,长乐路金榜大市场旁边的巷子,一辆别克轿车由北向南开出,准备拐入东西向直行车道。此时,从后面正常行驶的一辆富康轿车刹车不及,一头顶在了别克轿车的屁股上,导致别克轿车后保险杠脱落,富康轿车前车头大灯破碎。就在此时,另外一辆红色的马自达轿车满载刚从金

## 本周,三地点三时段须绕行

榜大市场内采购的年货出来,躲闪一辆出租车时,又刮到了已经受伤的别克轿车车门处,马自达轿车车门油漆被划出一条长条白痕。三车相撞,直接导致该路段出现拥堵。据不完全统计,近期碰撞事故已经比正常时段至少上升了三成。

“像这种因为争抢道路引致的碰撞事故,近期在重要路段、购物商场等地段非常多,尤其是夫子庙、金榜大市场、润泰市场等处,尤其突出!”交警三大队副大队长赵志荣告诉记者,估计这种道路拥堵高度集中的场面,在本周将达到最高峰。

### 【上周路况回顾】

**雨花立交桥改造完毕**

从2月8日起,雨花立交桥改造工程完工,恢复机动车双向交通。

### 【本周路况提示】 新模范马路围挡

从2月10日晚开始,新模范马路快速化改造一期工程正式围挡施工。围挡位于三牌楼大街至南瑞路之间的新模范马路北侧路面,长约150米、宽约22米,占据现有道路中心绿岛以及由东向西方向最南侧的2股机动车道。

### 汉中路双向通行

经过施工单位的抢修,受地铁塌陷影响的汉中路(汉中门至牌楼巷段)从2月10日起恢复机动车双向通行。路段上为双向4股机动车道,但在汉中路牌楼巷路口的西侧,仅有一股由西向东的机动车道,因此只允许机动车在该路口由西向东直行。预计该路口完全恢复交通还需一周左右的时间。

交管部门提醒,由西向东准备在牌楼巷左转的机动车,提前在汉中门选择绕行。

### 中华门城堡施工

中华路中华门城堡东西两侧城门扩建工程继续施工,目前两侧各只留一股机动车道通行。请机动车驾驶人谨慎驾驶、确保安全,非机动车、行人注意靠右通行。

### 【特别提醒】

#### 三地点三时段须绕行

8时-12时的大桥南路高架和长江大桥由南向北方向;  
9时30分-10时30分的中央路新模范马路路口由南向北方向;  
9时-11时的广州路(虎踞关至拉萨路段)由西向东方向。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁交轩

## 江宁上元店开业创销量新高

国美2月13、14日举办“情人节夜市”、“鹊桥相亲会”

### 赠品年味十足 本周数码、手机、电脑特惠

据介绍,上周六起国美南京八家卖场共庆江宁上元店开业,联动促销,其客流、成交率、销售件数相比去年同期翻番增长。平板电视、手机、数码、冰箱、洗衣机、小家电、厨卫等销售火爆。为了使石城消费者体验到十足的年味,南京还特意在石城百姓采购了品种繁多的床上用品、锅类、保暖内衣、洗衣粉、洗发水等生活用品,同时加大赠品投放力度,送现金卡活动和买赠活动也将持续进行。另外,本周国美冰洗5折起

售,3C产品极限特惠,“折上折,送好礼”,厨卫烟灶热消套餐最高降幅60%等。

**逛“情人节夜市” 精彩实惠“两人享”**

南京国美为情侣们准备了各种精彩的促销,于2月13、14日举办两场“情人节夜市”,如“买手机送话费”、购3C产品“成双就便宜”等,还将加赠情人节特别礼物。

在“新婚情更浓”活动中,新婚夫妇凭结婚证、房产证购买商品可抵用现金另获赠礼品。情侣们凭购物发票可参与“甜甜甜蜜一把抓”的精

彩抽奖活动。除降价之外,南京国美还投入大量十分试用和精美的礼品,购买3C数码产品可获赠大容量记忆棒、三脚架、DV带、摄像包等。

国美为在门店购物的情侣们设置了一档名为“流金岁月追忆那一段爱情”的活动。情侣们可携手在国美彩电区免费观看怀旧、浪漫爱情电影。13、14日晚,国美还与“千万人婚介”携手,专门为单身朋友举办两场名为“情人节不孤单,缘系国美”的相亲会,地点设在国美新街口店。

(文/刘竹苏)

### IT厂商联手演绎新春团圆盛典

## 宏图三胞万款特惠商品惹火“金猪年”

随着新年的临近,我市IT零售市场再度出现几处井喷的火爆场面。在一些连锁商场,记者发现前来选购IT商品的市民络绎不绝。业内人士指出,“近几年来,IT商品价格持续走低,笔记本电脑已跌至4000元左右,几百元的手续与数码产品更是随处可见。将这类商品作为年货在春节期间走亲访友时相互赠送,既体面又实用。传统的食品、服装等年货已不能满足现代人挑剔的眼光,因此,IT商品必然走俏年货市场。”笔者也同时了解到,从1月下旬开始,宏图三胞的IT整体销量屡创新高,上周末,其更是以价值2亿元的特惠商品集体亮相之势,迫不及待地启动春节市场。

**联手知名厂家, 演绎新春IT团圆盛典**

今年的春节市场,我们志在必得。宏图三胞执行总裁李

越表示:“2007年是宏图三胞‘全国攻略’实施的头一年,也是南北连锁战线同步拓展的关键一年。因此,作为今年里第一场大规模市场战役,我们志在必得。”

据悉,早在一月初,宏图三胞便携手Intel、IBM、HP、联想、SONY、方正等国内外数十个国内外著名IT厂家联合策动了“宏图三胞百店大庆60天”大型狂欢促销活动,牛刀小试新年市场,预先上演了新春采购的前奏曲。针对接踵而至的春节市场,宏图三胞更是早早地备足了年货。截至目前,宏图三胞已与诸多IT厂家签订了2007新春的大盘专项采购协议。同时,一些著名品牌厂家表示,将会借此次“新春IT团圆盛典”之契机,加大对热销售商品的投放。

**万余款特惠商品齐亮相, 惹火“金猪年”**

据了解,在此次宏图三

胞新春备货中,宏图三胞得到了众厂家的鼎力支持,近百个品牌已先后加入到宏图三胞的“金猪采购宴”中,新春备货已接近2亿元,特惠物资已达万余款。其中,特供宏图三胞的市场畅销物资将占据采购总量的82%。

宏图三胞负责人表示,即日起,这些特惠物资将集体亮相,整体价格将呈现前所未有的超低突破,并且在南京、丹阳、镇江范围内实现的统一价格政策。同时,所有卖场内都将开辟“独享专区”,区内所有IT商品的售价都要比市场价低出许多,一款市场畅销的家用PC,其售价要足足比同行便宜500多元,一些指定产品的让利幅度将会更大。

**启动增值保障服务, 让您用得更放心**

今年春节,消费者在宏图三胞购物,除了可以享受传统的“九大承诺”服务

保障外,还将获得导购专家的现场指点。该负责人指出,为了方便市民春节购物,宏图三胞特地在今年的年货清单中,将服务列入其中,启动增值保障服务,让每一位消费者都用得放心。为此宏图三胞在现有销售与售后队伍中精心挑选了500名精兵强将,对他们进行了为期半个多月的封闭集训,节日期间,他们将与2000多名红快服务人员一道放弃休假,坚守各自岗位,为市民提供最真诚、最贴心的服务。

另外,今年春节,宏图三胞将率先在各卖场内针对某些商品进行“特权服务”的试点,不同品类的商品,服务内容也会不一样。比如,学生春节购机,除了获得特别的优惠政策,还可凭“学生专项红快免费服务卡”享受到宏图三胞独家提供的额外增值服务。该负责人表示:此次试点,是在对产品特性以及服务方面的一次细分,将更加贴合消费者需求。